
Dačić: Do Vaskrsa će u Republiku Srbiju biti vraćeno oko 10.000 građana
petak, 17. april 2020.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Republike Srbije Ivica Dačić prilikom
uključenja za Prvu TV izjavio je danas da će u Republiku Srbiju ukupno biti vraćeno oko 10.000
naših građana do Vaskrsa.  

Dačić ističe da se sada vraćaju ljudi koji su u inostranstvu ostali bez posla.

Polovina građana se vratila avionima, a druga polovina autobusima i automobilima, rekao je
Dačić za televiziju Prva.
Dodao je da trenutno nema srpskih državljana "zaglavljenih" po svetskim aerodromima i
granicama, a da se kao nova kategorija onih koji žele da se vrate u Srbiju javljaju oni koji su
ostali bez posla.

"I kod njih ima dileme, letovi ne budu popunjeni, jer neki odustanu, tako se na letu iz Dubajia 30
ljudi nije pojavilo, jer su procenili da im se ne isplati da se vraćaju, zbog samoizolacije ili
karantina", rekao je on.

Diplomatsko konzularna predstavništva Republike Srbije evidentiraju zaintersovane za
povratak, a onda se pravi dogovor sa predsednikom Srbije i nadležnim ministarstvima i planira
jedan let dnevno kako se ne bi pogoršala epidemiološka situacija u Srbiji.

Dačić je rekao da se javlja i tendencija da naši građani žele da se vrate u druge države, jer u
njima popuštaju mere i život se vraća u normalu.

On je podsetio da je putovanje za srpske državljane besplatno, kao i za strane državljane koji
su iz Beograda bili prevezeni prilikom odlaska po Srbe. Dodao je da su zbog toga stigle
zahvalnice iz više država.

Šef srpske diplomatije ocenio je i da se u ovoj situaciji niko ozbiljno ne bavi posledicama
pandemije korona virusa kada je reč o  ukupnim društvenim odnosima.

Kao opominjuće naveo je najave da će neke mere socijalnog distanciranja opstati do 2022.
godine, što je dokaz da kriza neće brzo nestati.
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Dodao je da će izazov biti kako organizovati društvo i život u prisustvu virusa, pod kojim
uslovima će se raditi, kako komunicirati, kako će raditi škole.
"Sigurno će ovakva pažnja i mere potrajati dok se ne napravi vakcina i dok one ne počnu da se
prodaju", rekao je Dačić i dodao da će do tada način organizacije života i društva biti različit od
svega što je bilo do sada.
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